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Results from our January and February lists, and the mail bids already in 
hand for the March auction, clearly show that the hobby has become involved 
in a turn-around. We are greatly looking forward to the long run of shows 
we will be attending this year. This list, while available for mail order 
as usual, is also intended to let you know what we will have with us as we 
travel to the various conventions. Catch us at these shows in March: 

MONEX, Montreal Sheraton Centre, 4th-6th (table 36); NORTH YORK, North 
York Community Centre, March 12, (table 13); NUPHILEX, Isle Charron 
Sheraton, March 20th, (tables 31 and 32); TORONTO INTERNATIONAL COIN 
FAIR, March 25-27, (tables 34 and 35). 

In APRIL - ONA, Peterborough, April 8-10; QUEDEX, Montreal, Mount Royal 
Hotel, April 15-17, (table 9). 

LATER· - TOREX, May 13-15, I.N.S. (Washington) Jun 17-19, C.N.A. Convention, 
Jul. 20-23 (Moncton), A.N .A. (San Diego, Ca), HONG KONG INTERNATIONAL, 
N.I.C.E. (Dallas, Nov. 11-13)., T.I.C.F. Nov. 18-20. 

We look forward to seeing or hearing from you. 

IMPORTANT NOTICE 
The recent savage postal increases, in particular the cancellation of third 
class mail, make it doubly important for us to streamline our mailing list. 
This makes it possible for us to continue to bring you the best possible 
coins at the most competitive prices, instead of having to make inordinate 
profits on the coins to cover our postal and printing costs! 

PLEASE LOOK AT THE MAILING LABEL ON THIS ENVELOPE. If marked with an "83" 
in the lower right-hand corner, you have a 1983 subscription and need ~rad 
no further in this notice. If you have three numbers, such as 9/83, ~hi~ 
indicates the month in which your current subscription will expire. It m~y 
be renewed now until the end of the year at a rate of 50c per month. E ff",:­
ti ve at the~d of this year, calendar year subscriptions only will h~ r1vrii1-

able. 

IF THERE IS NO SYMBOL, you currently have no subscription. While we will not 
take active, regular customers out of our lists, we unfortunately have to 
delete many names for whom we simply can't provide anything of interest. 
Generally, we send out two or three lists before doing this. You may have 
specialised interests, or wish to receive our lists even though you're not 
sure you'll buy. 

TO MAKE SURE YOU KEEP RECEIVING OUR LISTS, we recommend you purchase a sub­
scription for the remainder of the 1983 year. The cost is $5 U.S. to the 
U.S., $5 Canadian in Canada. Due to mailing difficulties we are no longer 
able to service overseas accounts. 

WHY SUBSCRIBE TO OUR LISTS? - If you've looked through one or two, you'll 
know. We consistently provide one of the widest selections of world c0in3ge, 
constantly changing, with strict grading, same-day order service, and personal 
attention to our customers' wants. And our careful grooming of our mailing 
list and subscription system keeps our pricing so competitive that you will 
have literally hundreds of opportunities to recoup this modest expenditure. 

PLEASE, send in your $5 today! 



ARE Bu'/1N G 
CANADIAN and NEWFOUNDLAND keys at 55% of trends, VG-BU. 

u .S. large cents, prices as follows (more for keys) (pc 

Dates VG, F UNC 

write 

please confirm firs 

1793-6 (L.C.) 
1796-1814 except 
1802-03 

150.pc 
30. 
20. 

VF, EF 

325.pc 
100. pc 

BO.pc 
10. 

1,500 plus pc 
1,500 plus pc 

1816-57 4. 125.pc 

FRANCE and FRENCH COLONIAL FDC sets in original cases - pay 50% Krause. 

MEDALS relating to medicine and the natural sciences 

TRADE DOLLARS - key Canadian pieces 

CROWNS of the world, VF and better - usually pay 60% catalog or more 
--- on pre-1900 material. 

GERMAN STATES minors and crowns - F and better, pay 60% catalog ore more 

CANADIAN COMMUNION TOKENS - Bowman IJ 4-7, 9, 10, 13-16, 20, 27, 29, 
31, 32, 34, 39, 43, 45-48, 51, 55, 56, 6 o, 63, 65, 67, 71, 76, 
85-7, 89A, 93-4, 100, 102, 107, 109, 110, 116, 117, 120, 122, 
124, 126, 130-132, 134, 137, 139, 142, 143, 146-155, 157, 158, 
163, 165, 168, 171-173, 175, 180, 190-196, 199, 204-205, 207-
210, 212, 214, 215, 217, 221, 231, 233, 234, 238, 239, 243, 
245-7, 251-2, 255-257, 259, 260, 262, 267, 269, 275-276. Please 
write describing condition and asking price, or ship for offer. 

CANADIAN BRETON TOKENS, especially Br-754, G.A. Graham, St. Mary's, ONT. 

LEPER COLONY coins, tokens, paper money, especially Columbia, Japan, India. 

GERMAN TYPE COINS, For better, as follows: Y numbers 98a, 94, 95, 100, 
7, 93, 45, 78, 86, 28. 

FOR OUR GENERAL STOCJt, WR URGENTLY NEED TO PURCHASE ONE OR MORE LARGE 
COLLECTI~. 

WHP.N SELLING YOUR COLLECTION, YOUR DUPLICATES, OR EVEN SINGLE PIECE."!, 
PLRASE THINK OP US FIRST. WR WILL TRAVEL TO VIEW IP YOUR llOLOINGS 
WARRANT. WE WILL PAY A PAIR PRICE, IN THR CURRENCY OP YOUR CHOICE, BY 
TIIE METHOD OP YOUR CHOICE. 

TERMS OP SALE - PLEASE READ BEFORE ORDERING. Prices in r.nnarlinn funrls, U.S. 
deduct 20'¥.. We accept VISA - plense senrl Rll raised print information. Payment with 
order, estRblished elients may phone in order and pny on receipt of coins. Answering 
mRchine will take your orrler or questions when we're not ahle to get to the phone - we11 be 
right b11ck to you with an answer, invoice or your coins. Guarantees and refunds - of course. 
IS rl11ys in oriltiMI holder, please. Tax - OntariRns please erlrl the 7'¥.. Postage - for regulnr 
postage add 80c, registered postage add $2.50 on all orders. Unregistered shipments sent nt 
huyers' risk. 

Por yow convenience, the pages or this list can be used as an order form - simply 
cheek orr the Items you require In the peren, at the side, and calculate the amount p11yable 
on the order rorm. Send the list, or the releYllllt pages, to tB, and we'll do the rest. or 
course, tr you wish to keep the list then your order may be written out on the order form or 
a separate sheet or paper, as you wish. We're glad to be or service! 

THANK YOU! 



CROWNS, MINORS, TOKENS 
AND MEDALS OF THE WORLD 

Welcome to our uniquely---tlesigned listing of 
world crowns, minors, tokens anc1 medals, 
including of course those of our homelenrl, 
C:annda. As stAted earlier, the list is set up to 
be used AS e convenient orclcr form. In 
addition, catAlog prices as well as our prices 
(virtually Always lower, of course) ere given 
wherever possible. The first price next to 
each coin (in brackets) is the current cetelog 
or "trends" price. At the right of the column 
you'll see our price. Organization of the 
materiel in this listing is by country, 
Alphabetically - for example, you1I find 
CzechoslovakiAn medAls, if we have any, under 
Czechoslovakia: you'll find Canadian dollars 
under CenAde, encl you'll find U.S. trade 
dollars under U.S.A. C:rowns 11re marked with 
en asterisk (•) preceding the description. 
Enjoy! 

ANCIENTS: ROME 

( ) Trebonius Gallus, 251-253 AD, Ar 
entoninianus, rx. Mars adv. r., spear and 
shield, fine 20.00 

AFGHANISTAN 
Y-10.1 I rupee AH 1312, F ($16) 14.00 

ALGIERS 
C-102 1/8 budju AH 1244, eVF ($12) 10.00 

ARABIA 
Umeyyad Caliphate 
Oirhem of Caliph Hishem, 
739, Wesit Mint, VF 

AN 121, AD 
25.00 
20.00 As lest, AH 122, AD 740, F-VF 

Adherbeyjen: Sefevids 
Abbasi of Shah Husain I, AH I 131 (1719), 
Fine 25.00 

AUSTRALIA 
Y-50 $200 "Koala" 1980, Proof ($640) 
KM-138 6-coin proof set 1977 
K M-139 6-coin proof SPt 1978 
KM-142 6-coin proof set 1981 

AUSTRALIA: Hutt River Province 

460. 
73.00 
67.00 
60.00 

5 piece proof set 1977 67 .00 

AUSTRIA 
Ar groschen of Ferdinand, 1551-64, 
dated 1549. VG, surface crnck. 15.00 
C-177 I Kreuzer 1816A, EF-AU ($15) 12.00 
Y-9e 5 Kreu;,;er 1867A, VF+ ($375) 299.0IJ 
Y-99 I 0 Sch 1964, PROOF ($ 18) I 3.00 
•v-111 50 Sch 1964, Proof ($36) 35.00 

( ) 

( ) 

( ) 

AUSTRIA: Medal 
Frenz Joseph (laureate portraitl / 
Ehrenpreis des K.R. Handels-Mini~t<!rium 
in Wien. Allegorical coronation scene. 
Silver on bronze, VF, marks in fields, 56 

3 

mm. 30.00 

AUSTRIAN STATES 

~ 
SIT6ei'l<reu7.er, I 691, fine for issue 
3 Kreu;,;er 1681, EF, fine style 
3 Kreuzer 1687, VF/VF+ 

13.IJ0 
99.00 
67.00 

p5oJ 
echsler, 1439-96 Hell Mint, Fine, and 

95.00 very scarce 
BARBADOS 

KM-108 8 piece proof set 1980 
BELGIAN CONGO 

Y-1 le 1888, UNC ($12.50) 
Y-3 Sc 1888, UNC ($35) 
Y-4 J0c 1888, UNC ($37.50) 
Y-18 J0c 1927, Ch. UNC ($41 

BELGIUM 
C-3 Sc 1833, VF+ ($35) 

BOLMA 

67.00 

I 1.00 
23.00 
,~_no 
~ .:>(• 

Cob 2 reales (I 6)82, VP, e;,:,o.' ,t~:!:e, 
assayer "V". A really nice Pi..,.~:,l,:i ~! 
this early dated cob. ! : ~.Cl" 

BOOKS 
D,R, Kpeu,;e, !.wiss ShootiAg Th,t!.,....- ....e-­
Mod1\ls, 1965, 160 pai;ies, ~ ..i -
piioios, l>arclbaok I a I}:} 

Nadin-Oavis And Fesco, Nu~~~":'~.!.I(: 
Ottawa. A "first" for ran,,&.. ~n 
anthology of articles about r~"~"'"" 
tokens and medals, Canactian pa~r 
money .and world coins, culled fN>'Tl over 
e decade's writings in the City of Ottawa 
Coin Club Bulletin. Fescinatins:t rMding 
for the general numismatist. 12.00 
W. Peteles, Chinesische Munzen. 1965, 
I 5 5 pages, hundreds of superb 
illustrations. A superb book, particularly 
if you read German, for leami"li? the 
classification or r,hinese cas.", spede 
money and other early forms. Hb. 24.00 

BRrrlSH VIRGIN ISLAIIDS 

KM-106 6 piece proof set 1977 
KM-109 7 piece proof set 1979 
KM-110 7 piece proof set 1980 

BULGARIA 

74.00 
73.00 
72.00 

•Y-81 10 leva 1975, Tenth Olympic 
C:ongress, edge Latin, Proof (SO) 35.RO 
• Y-81 a, as last, cyrillic edge 35.00 



It 
CODfS 1 TOKENS AND MEDALS 1904H aEF ($70) 35.00 

OP CANADA 1 
VF ($35) 17.00 

NEWFOUNDLAND 1907 VF-EF ($65)45.00 
AND THE MARITTMES Ten Cents 1908 UNC, tiny scr. 

(Catalog prices in this 1870 VG ($200) 185.00 
in legend 550.00 

section ere based on CCN 1870 VG, but 
1908 VF ($30) 15.00 

"Trends") a bit bettered 145.00 
1917 nice VF 29.00 

CANADA ( ) 1 872H VG ($20) 14.00 NEW BRUNSWICK 

One Cent ( ) 1872H G ($15) 7.00 Twenty Cents 

1909 Unc ($25) 21.00 ( ) 1888 G ($15) 8.00 ( ) 1864 VF+ ($85) 70.00 

1912 Unc (MS64) 50.00 ( ) 1896 VF ($50) 30.00 NOVA SCOTIA 
1917 BU ($30) 23.00 ( ) F ($20) 14.00 

1918 RU ($35) 26.00 ( ) aF ($15) 7 .00 Half Cent 

1921s Unc ($30) 23.00 ( ) 1903 VG-F ($15) 9.00 ( ) 1861 VF ($12) 10.00 

I 953SS BU ($45) 41.00 ( ) 1917 eVF ($16) 8.00 ( ) F ($10) 8.00 

Five Cents 
( ) 1942 EF ($14) 7.00 ( ) I 864 VF ($12) 10.00 
( ) 1943 Ch AU ($50) 30.00 P.E.L 

1858/58 Re-engraved ( ) I 947 VF ($20) 8.00 
date F ($175) 155.00 Twent v Cents 

Cut-out cent, 1871, 

I 88311 a ff (JiZO) ii .06 Fine 8.00 

1890H eVF ($13) 10.00 ( ) 1865 VF scr ($65) 29.00 

1891 F-VF ($16) 12.00 
( ) VG ($15) 9.00 CANADA: Trade Dollars 

1893 eEF ($16) 13.00 
( ) 1872H F+ ($35) 17.00 ( ) The book! Nadin-

1893 VF ($11) 9.00 ( ) I 876H F+ ($85) 55.00 Davis, Canadian 
I 094 ,r,1P u20, !0.88 ( ) 1882H XF ($200) 150.00 Trade Dollars, 1983 
1910 AU ($50) 39.00 ( ) VF ($65) 40.00 edition. 2.00 

Ten Cents 
( ) F+ ($25) 13.00 
( ) 1885 F ($30) 20.00 PLEASE NOTE: All trade 

( ) 1944 AU ($27) 20.00 ( ) 1888 F ($23) 16.00 dollars are priced $1.50 
( ) I 953NSS Gem BU 15.00 ( ) aF ($20) I 0.00 each, unless a different 

' ) same, toned gem 14.00 ( ) VG+/G+ 4.00 price appeArs in the right-

Twenl v-five Cents ( ) 1890 F ($15) 10.00 hanc1 column. or the trade 

( ) 1875H, VG+ 300.00 ( ) eF ($12) 10.00 dollars not individually 

( ) 1911 VF-EF($!10)99.00 ( ) 1894 VF ($45) 30.00 
priced, you may pick any 

( ) 1934 VF ($30) 28.00 ( ) F ($15) 8.00 
30 pieces for just 40.00 

( ) 1941 Ch AU ($85) 59.00 ( ) I 896L6 F ($20) 16.00 Alberta 
( ) 1942 UNC ($60) 43.00 ( ) I 899W9 VF ($35) 20.00 ( ) Oanff 1969 3.00 

' ) l 950 Ch RU ($30) 25.00 ( ) F ($15) 9.00 ( ) Oanff 1970 

Fift:i: Cents 
( ) VG+ ($12) 5.00 ( ) nanff 1971 

( ) 1952 Ch BU ($35) 31.00 
( ) 1900 VF ($35) 23.00 ( ) 0Anff 1977 2.00 
( ) F ($13) 9.00 ( ) Banrr 1978 2.00 

Proof-like Sets ( ) I 90411 F ($40) 25.00 ( ) CAlgAry 1982 boot 

' ) 1973 !.b. 175.00 ( ) 1912 VF ($30) 20.00 ( ) CAigary 1982 hat 
( ) 1981 6.50 ( ) 1917 VF+ ($22) 13.00 ( ) CalgAry 1982 shoe 

( ) VF ($13) 8.00 ( ) CalgAry 1982 saddle 
NEWFOUNDLAND Fiftv Cents ( ) CelgAry $5 1982 7.00 

One rent ( ) 1870 VF ($80) 60.00 
( ) Edmonton 1981 hat 

( ) 1876H AU ($100) 78.00 ( ) F-VF 40.00 
( ) Edmonton 1981 pick 

( ) 1888 C: ($ I 0) 10.00 ( ) 1874 VF ($80) 55.00 
( ) Edmonton 1981 spade 

( ) I 940re F • ($25) 50.00 ( ) 187611 VF ($140) 110.00 
( ) Lelhbriclgc 1981 

Five Cents 
( ) 1881 VG ($28) 20.00 British Columhia 

' 1880 VC:-F, bent 
( ) 188211 VF ($60) 50.00 Fort St John 1982 

15.00 ( ) aVF ($50) 30.00 Salmon Arm 1980 
( 1882 filler 15.00 ( ) VG ($23) 15.00 Sendon (I 898) 
( 1888 filler 15.00 

4.00 

( 1890 F-VF ($45) 30.00 
( ) 1898 Fen ($25) 12.00 Terrace I 971 9.00 

( 1908 VF ($30) 20.00 
( ) 1900 VF ($35) 33.00 New Brunswick 

I 1943 BU ($115) 47.00 St. Andrews 1978 3.00 
St. Andrews 1981 2.00 
St. .John 1980 
St. .John 1981 



Ncwfoundlnnd 

( ) Corner Orook 1982 
( ) Gander 1982 

Ontario 

P.E.l. 
( ) 
( ) 
( ) 
( ) 

nelleville 1978 
Gononoque 1982 
Gravenhurst 1982 
Kingston I 980 
Kitchener 1976 
Ottnwa 1969 l.m. 12.00 
Otta WR I 970 esp 
"Conc;titution 
10.00 

1982" 

Smiths Falls I 980M 
Waterloo 1982 

Charlottetown 1978 
Charlottetown 1979 
Charlottetown 1980 
C:harlottetn I 981 re 
Charlottetn 1981 

Brown 
Carter 
Cartier 
Macdonald 

Sum merside I 981 

Quebec 
Montreal 1979 

running 
jumping 
throwing 
hurdles 

Point-au-Pere 1982 
Quebec 1982/67 
Quebec 1982/68 
Quebec I 982/6 9 
Quebec 1982/7 0 

Saskntchewan 
( ) Saskatoon 1967 4.00 
( ) Saskatoon 19821 

Private Issues 

( ) CN Marine 1981 
( ) Soc.Num.Que 1980 

Trade 25c 
( ) Sydney 1967 3.00 

Trade $2 
( ) Coteau-<lu-1 1982 3.00 
( ) Lillooet 198lrb 2.75 

Wildwood 
198lbr 3.a0 
!98labr 3.50 
1981ns 3.ao 

1982 
cw/ns/diel/sl 2.50 
cw/bz/diel/sl 2.a0 
bi/ns/diel 2.ao 
bi/bz/die I 2 .a0 

Restrikes 
( ) C:ampbell R 1977 3.00 
( ) Nanaimo I 972 3.00 
( ) Ottawa 1967 3.00 

PLATED ISSUES 

Please note: all plated 
issues are $5.50 each, 
unless otherwise stated. 
You may choose any 10 
plRted issues for just 50.00 

Rhodium 
Charlottetown 1982 

nrown 
Carter 
Cartier 
Macdonald 

Oronze 
---Charlottetown 1982 

Brown 

Gold 

Carter 
Cartier 
Macdonald 

Queen's Cty 1979 
Queen's Cty 1980 
Queen's Cty 1981 
Queen's Cty 1982 
Moose Jaw 1982 

( ) Barrie 1979 8.00 
Charlottetown 1982 

Brown 
Carter 
Cartier 
Macdonald 

Moose Jaw 1982 
North Bay 198 I 

,;· 

TIIE FOLLOWING Tl,O LOTS 

REMAIN UNSOLD FROM TIIE 

"VANIER COLLECTION ... 

Lot 16 - the brass and 
br.onze plated section 

Cape D re ton 19 79 ( ? ) , 
Cape Dreton 1380, 
Charlottetown 1981RE, 
1982 (four types) 
Fredericton 1980-82, 
Kitchener 1973-79, 
Manitoulin Island 
1973, Moose Jaw 1982, 
Queen's County 1979-81, 
Rouyn 1980, SNQ 1980. 

Price ...... 200.00 

Lot 18 - the gold & 
rhodium plated r:-r;l_!~c:t;c~ 

Uar~ie 1979, Cannington 
19 78, Char lot teto-,•·1 
1981, 1982 ( ~ types), 
Elora 1982, Fredericton 
1980-82, Gananoque 1982, 
Grand Falls 1981, 
II in ton S2 1'.'81, Kimberley 
1982, Lillooet 1980-2 
(5 types), ~oose Jaw 
1981-2, Newcastle 1982, 
North [Jay 19 8 l. l 9 8 2 , 
Oshawa 1974 (worn), 
Paris 1981, Parry 
Sound 1982, Rouyn 1980, 
Saint John 1979, 
Smiths falls 1982, 
SNQ 1980, Trois­
Rivieres 1981, plus 
four rhodium Charlotte­
town 1982. 

Price 315. 00 

Lot 19 - the Restrike collection - price just 110.00 

Brooks 1966, Camrose 1967, Wainwright 1967, 
Campbell River 1977, Dawson Creek 1967 coin, 
Kelowna 1971-2, Nanaimo 1972-76, Prince Rupert 1960, 
Vancouver 1970, Vernon 1968 (2 metals), Ottawa 1967, 
llerb rt coin 1962, N. Battleford 1963, Price 
Alber 1966, Saskatoon 1965-65, Shaunavon 1963 
(2 metals), 1973, Swift Current 1964, Whitehorse 
1975 S.A., two metals, Lindsay 1961. 

Lecrj.cn


( ) 
CANADA: Breton Tokens 

n,e book! Breton, Illustrated Historv of 
Canadian Coins and Tc!<ens, the standard 
reference. Original 1894 edition, newly 
har<l>o<md 55.00 
1983 reprint by Nadin-Davis anrl Robins. 
Postpaid I 5.00 
Br-52r.i, Fine 
Br-52<;, XF 
Br-7 I !lo, nice VF 
Br-719e, VF• 
Br-7208, VF /VF• 
Br-720a, VF 
Br-S7'5. F 

CAJfADA: Communion Tokens 

3.50 
13.00 
4.50 
4.00 
3.50 
3.00 
7.00 

Bow-I. Beauharnois, Quebec, VF 20.00 
Bow-21. St. Gabriel's Church, Montreal, 
Quet>e<,, EF 26.00 
Bow-2 I. as last, VF 23.00 
Bow-12, St. Gabriel's Church, Montreal, 
Quebec, EF 40.00 
Bow-n, as last, VF 33.00 
Bow-12. llS 1..st, VF graffiti 20.00 
Bow-3~. St. Eustache, Que, Poor 15.00 
llow-tl), St. Louis de r.onzague, Quebec, 
VF 20.00 
Bow-t!>, Ayr, OntArio, F 10.00 
Bow-49, ,,s last, VG 8.00 
Bow-,,. Guelph, Ontario, F 18.00 
Row-11)4. North Eesthope, Ontario, 
rhoic-., nw 40.00 
Bow-I 1)5, Ori Ilia, Ont., BU 15.00 
Row-11)5, as l..st, EF 13.00 
Bow-I I 5, Peterborough, Ont, EF 25.00 
Row-I I 8, Ramsay, Ont, VF 30.00 
Bow-I I~. AS !Ast, F 25.00 
Bow-I I,, as lest, VG 20.00 
Row-I 27, Toronto, Ont., VF 25.00 
Row-I 56, r.rRnd River, N.S., F 25.00 
Row-1'56, Londonderry, N.S., VF 15.00 
Bow-176, \lu,,quodohoit, N.S., VF 20.00 
Bow-1,J, Onslow, N.S., VF• 29.00 
Bow-I•;, Prince St. Church, Pictou, 
N.S., \"F 20.00 
Bow-I 95, as !Ast, F 17 .00 
Row-1,7. St. Andrews Church, Pictou, 
N.S., F 9.00 
Bow-I q8, Free Church, Pictou, N.S., VF 

Row-198, a• 111st, F 
Row-I 98, as 111st, VG 
Bow-1@9, K nox's Free r:hurch, 
N.S., \"F 
Bow-~1)2, Tstamagouche, N.S., VF 
Row-2?6, \loncton N.8., VF• 
Row-2?8, St. John N.8., F, hole 
Row-?28, as 111st, VG 

19.00 
14.00 
10.00 

Pictou, 
17.00 
25.00 
25.00 
20.00 
25.00 

Bow-?17, Calvin Church, St John, 
F.F 

N.R., 
30.00 

Bow-237, as !Ast, VF 
Bow-249, Princetown, PEI, VG 
Bow-261, "The Croil Token", AU 
Bow-261, as last, EFen 
Bow-261, as lost, VF 
Bow-261, as last, F 
Bow-262, Stellarton, Scotsburn, 
Stock token, AU 
Bow-265, Blackville, N.R. VF 

23.00 
20.00 
20.00 
15.00 
13.00 
11.00 

N.S. 
25.00 
40.00 

Bow-270, Ont l< Que Stock, made in 
Montreal, Que, EF 7 .00 
Bow-270, as last, VF 5.00 
Bow-271, Ont & Que Stock, made in 
Montreal, Que, VF 7 .00 
Bow-271, as last, F 4.00 
Row-272, Ont, Que Stock, made in 
\1ontreal, Que, VF 30.00 
Bow-272, as 111st, F 20.00 
Bow-273, Ont, Que Stock, made in 
~lontreal, Que, F I 5.00 

CANADA: LeRoux Medals 
( ) 11le book ! LeRoux, The Canadian C:oin 

Cabinet. 1983 reprint of the medal 
sections only. PostpAid --rz.oo 

( ) L-1871, Jubilee or Queen Victoria, 
portrait/nowers. EF, clospmarks at top, 

( ) 

( ) 

( ) 

in white metal. 14.00 

CANADA: Other Medals 
National 
All-provinces "Gothic" medal for 
Coronation of Edward VII, 1902. Fine, 
scarce, 41 mm. Quite impressive. 30.00 
I 939, Dominion of Canerla al. medal, 31 
mm, for visit of George VI and 
Elizabeth. VF 8.00 

Quebec 
Ludger Gravel medal in sterling silver, 
1st pri7.e in arithmetic, to U. ~1itchel1, 
portraits or Sylvestre II And Roi 
Solomon, crown-size, .ij7 07., F.F 125.00 

CANAOIAN PAPER MONEY 

In this section we offer a small but quAlitv 
selection of CanAdiAn bAnknotes, early an<! 
recent. Prices in brer.kets after the 
descriptions Are current cat11log prices - of 
course, our prices Are lower, and Are those et 
the extreme right hand side of the pAge. 

Dominion of CanAda issues 
( OC-8d $1 1878, lettered edge, MontreAl. 

Rare early issue, VG. ($50) ~5.00 
OC-9 $ I 1897, lumber scene on front. 
Very rare, r.. ($ I 25) 85.00 
OC-!Os $1 1898. Nice VF/VP, lumber 
scene on front. ($165) 130.00 
OC-12R, $1 1917. One horizontAI fold, 
Almost EF (over $ I 00) 80.00 



nank of CanndR issues 

Issue of 1935 
( ) nc-1 $ I 1935, English text. 

tape-mark. ($50) 
IJC-2 $ I 1935, French text. 
($40) 

AU but light 
35.00 

Almost VF 
28.00 

nr.-3 $2 1935, English text. UNC, rare 
OS such. Trim high. ($300) 250.00 
RC-3 $2 1!135, English text. AU, but 
light tape mark at top. ($120-300) 60.00 
RC-3 $2 I 935, English text. Nice F 
($35) 23.00 
BC-4 $2 1935, Fr. text. F ($ I 00) 70.00 
IJC-4 $2 1935, French text. VG-F, still 
nice 50.00 
nr.-s $5 1935, English text. Nice VF, 
scarce as such (SI 00) 7 5.00 
RC-7 $ I O 1935, English text. Faded F 
($30) 17.00 
nc-9a $20 1935, English text, small seal. 
Almost VF ($225 in VF) 130.00 
BC-I I $25 I 935, English text. A classic, 
much sought-after note. Almost VF 
(CatRlog in VF $1,000) 650.00 

Issue of 1937 
( ) OC-23a $5 1937, Gordon-Towers. EF 

($30) 20.00 
AC:-23b $5 1937, Coyne-Towers. VF+ 
($25) 19.00, Unc ($45) 30.00 
AC:-24a $ I O 1937, Gordon-Towers. VF 
($25) 19.00, F ($20) 17.00 
BC-24b $ I O 1937, Coyne-Towers. F 
($20) I 5.00 
AC-25a $20 1937, r.ordon-Towers. F /VF 
($35) 25.00 
BC-25b $20 I !137, Coyne-Towers. F 
($~0) 25.00 

Issue of 1954 - Devil's Face Notes 

( BC:-30 $2 1954, Devil's face, Coyne--
Towers. VF ($ I 5) I 0.00 
BC-300 $2 1954, Devil's face, Devil's 
Foce, fleattie-Coyne. EF 14.00 
BC-31 $5 1954, Devil's face, Covne-
Towers. VF ($20) • 14.00 
BC-3la $5 1954, Devil's race, fleattie-
Coync. Nice EF ($20) 15.00 
BC-32 $ I O 1954, Devil's face, Coyne--
Towers. VF ($25) 17 .00 
BC-32a $ I O I 954, Devil's fAce, Beat tie--
Coyne. F /VF ($23) 17 .00 
BC-33a $20 1954, Devil's face, Beattie--
Coyne. VF+ ($50) 38.00 

Issue of 1954, Modified to remove "Devil's 
face" 

BC-37 $1 I 954, Beattie-Coyne. UNC 
($18) 13.00 

( ) BC-38 $2 1954, modified neattie-Coyne. 
UNC ($20) 14.00, AU 10.00 

OC-39 $5 1954, modifi:,d nPRI li..-r,wn ... 
VF /EF (S 17 .50) 1 • ."0 
BC-40a SIO 1954, modified h,:a111•-

Rasminsky. UNC ($40) 30.00 
RC-41 $20 I 954, modified Reattie-
Coyne. UNC ($175) 130.00 

The Canadian Rank of C:ommerce 
( ) 15-04AO-la, $5 1917, multicoloured seal, 

F-VF. ($85) 60.00 

'1olson's nank 
( ) 96-1400-1, $5 1918. A very scarce early 

Quebec note. vr., the whole nolc is 
there but somewhat creased anrl soiled. 
It has some colour. Many sellers would 
call this F 80.00 

Aangue Provincinle du Canada 
( ) 121-0300-lc, $5 1928, F-VF, scarce note 

($70) 40.00 

Royal nank of Canada 
( ) 124-0300-1, $5 1927, VF-EF (two 

vertical folds). ($65) 50.00 

St. Lawrence flank and Lumber C:ompanv 
( ) 131-0100-1 $1 1837, UNC. A nice, 

scarce early "wildcat" ~ote ($250) 210.00 

Provincials - New Brunswick 
( ) Benjnmin Smith, 8t. John, N.R. 5 

shillings ond 10 shillin~ 1835, common 
in lower grades, but scarce in UNr. The 
pair 80.00 

( ) St. John Business College and RRnk, 
group of four training notes in UNC-, 5, 
I 0, 20, I 00 $. Rare set, six or seven 
known. Reduced from $ I 50 to 125.00 

Provincials - Ontario 
( ) Municipal Debenture for Orockville, 

$100, dated 2 June 1851. Ser. 274. VF•, 
nice Ontario debenture and well 
preserved. 75.00 

Fukien 
Cr-10-7 I O cash, nice VF (I 851-6 I) 40.00 

~ 
Cr-24-8, Tung Chih I cash, VG/F 20.00 
Cr-24-9 Kuang-Hsu, early cast cash, 
rare 43.00 

~ 
Y-493 20c Yr. 38, :'<F ($62) 45.00 
Y-493 20c Yr. 38, VF+ ($55) 38.00 

Republic 
Y-324 I fen Yr. 5 (1916), UNC ($14) 11,110 
•Y-344 I Yuan, "Birds over Junk", VF+, 
some edge nicks. Special ($180) 99.00 
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( ) 
COLOMBIA 

•y-12 Peso 1967, "Bogota Mint" 
commemorative, Gem RU ($50) 45.00 

COOK ISLANDS 
K :-.1-112 8 piece proof set 1979 62.00 

CUBA 
Y-7 20c 1916, VF-EF ($1 I) 8.00 

DANISH WEST INDIES 
Cr-19 10 SkiUing 1845, VF ($42) 35.00 
Cr-30 IOc 1859, F+ ($10) 8.00 
Y-3 IOc 1879, aVG ($10) 7.00 

DENMARK 
Y-30 5 ore 1916VBP, VF ($14) 9.00 
Y-11 10 ore 1882, VG ($16) I I.OD 
Y-11 10 ore 1882, vr, ($15) I 1.00 
Y-12 25 ore 1894, a VF ($1 I) 8.00 

DOMINICAN REPUBLIC 
Y-17 IOc 1937, AU ($10) 8.00 

EGYPT 
Y-23 1/40 qirsh Yr. 211, UNC ($24) 20.00 
Y-24 1/20 qirsh Yr. 2H, UNC ($12) I 0.00 
Y-61 I mil 1932H, BU ($12) I 0.00 
Y-37 5 mils 1917/1335, UNC ($12) 8.00 
Y-119 25 Piastres 1964, UNC ($15) 9.00 

ESI'ONIA 
Y-16 2 Krooni 1930, XF ($22) 19.00 
Y-16 2 Krooni 1930, VF/XF ($17) 14.00 
Y-17 2 Krooni 1932, Ch. AU ($65) 58.00 
Y-17 2 Krooni 1932, EF ($43) 39.00 

FINLAND 
Y-14 5 Pennie 1908, UNC ($60) 50.00 
Y-2a 50 pennia 1917S, lovely toned Gem 
UNC 8.50 
• Y-35 500 Markee I 952-H, Olympic 
r.ommemorative, Nice sharp RU ($58) 56.00 

PRANCE: Peud!ll Issues 
Strasbourg 
Ar denier, c. I 400 An, Unc' 27 .00 
\1ehvelonne Bishopric 
nenier, 1200--1250, VF with lustre! 55.00 

PRANCE: Royal Issues 
1/10 Et-u 1786,\, VF ($90) 65.00 
1/5 Ecu 1784R, XF, but neAtly pierced at 
top. A lovely piece ($300) 90.00 
•Ecu 1774L, Louis XF Posthumous issue. 
A fine made $ I 05 in the Sobin sale in 
1977 (U.S.). This VG-F, small '1epression 
in reverse 60.00 

PRANCE: Republic 
le 1861A, RU ($24) 
Y-20 Sc 1865A, UNC (iss) 
Y-71 Sc 1917, UNC ($21) 
Y-22 20c 1853A, aF.F ($65) 
Y-22 20c 1853A, F+ ($10) 

21.00 
44.00 
)5.00 
35.00 

5.00 

*Y-32 5 Fr 1868A, VG-F 15.00 
KM-PI08A, Piefort I franc, 1971, in 
mint case with certificate. MintAge 
1,250. ($ I 90) 110.00 
KM-PI I 0B, Piefort 5 francs I 968(S), in 
mint case, mintage 500. ($250) 175.00 
KM-S2 7 piece FDC set 1965 ($27) 24.00 
KM-S13 9 piece FDC sP! 1976 ($67) 57.00 
KM-S16 10 piece FDC set 1979 ($92) 80.00 

FRENCH INDO-CHINA 
Y-2 le 1889A, VF ($10) 
Y-3 le 1898, VF ($27) 
Y-4 le 1910A, Ch. AU ($20) 
Y-14 IOc 1914A, EF ($180) 
Y-16 IOc 1922, Ch. AU ($16) 
Y-16 IOc 1922, EF/AU ($15) 
Y-15 20c 1909A, VG ($65) 
Y-15 20c 1911, EF ($100) 
Y-17 20c I 928, VF pol. ($36) 
Y-8e 50c 1936, RU ($24) 
Y-8e 50c 1936, AU-UNC ($20) 
Y-8e 50c 1936, EF ($12) 
"Y-18 Piastre 1931, Unc, hagmerks 

GERMAN NEW GUINEA 
Y-3 10 Pfennig 1894A, AU ($210) 

GERMAN STATES 

8.00 
23.00 
17 .00 

140.00 
13.00 
10.00 
40.00 
80.00 
13.00 
20.00 
16.00 
10.00 
60.00 

150.00 

Bavaria Pfennig 18nl, C-22, Choice 
UNC 28.00 
Bavaria 2 Pfennigs 1870, C-251, Choice 
UNC 25.00 
Bavaria 3 Kreuzer 1839, C:-1 90, Gem 
~ 55.00 

Bavaria 3 Kreuzer 1843, C-190, lrem 

~ 55.00 
Bavaria 3 Kreuzer 1849, C-227, Gem 
UNC 55.00 
Bavaria 3 Kreuzer I 850, C:-227, Choice 
~ 55.00 
Bavaria 6 Kreuzer 1866, AU 175.00 
Bavaria I G. 1837, VF, mount removed, 
?:=fgJ. Cat. $40 23.00 
Bavaria Thaler 1857, C-234, AU 210.00 
Bavaria - book - Beiedein. "Die 
8eyer1schen Munzen des Houses 
Wittelsbech" 6.00 
Brandenburg I Gr. 1539, Heinrich Wen,.el 
end Carl Friedrich, VF /F 85.00 
•Frankfurt 2 thelers IR61, C-91, lovelv 
RU 2~0.00 
HAnnover I /2 Grose hen l 8n3R, r-R9, 
lovely C:hoice RU 44.00 

Hannover 1/12 !haler IR53R, c·-n, 
lovely r.hoi<'e RU 54.00 
l·lessen Grose hen e. I 450, VF, nice large 
illverminor 78.00 
J11gerndorf I Groschen lfil I, aVF, nice 
early dater! minor fi2.00 



Meissen I Groschen c.1420, F-VF, bold 
legends 70.00 
Magdeburg Bracteate pfennig, Wichman 
von Seab, 1152-92. Bonhoff , 680. 
Lovely, choice toned EF, a superb 
example of this early bracteate I 30.00 
Pfalz 2 albus I 706, nice F-VF, curious 
denomination 37.00 
• Prussia Tai er 186 I A, 1)-778, lovely 
UNC 80.00 
Prussia 3 Marks 1908A, VF, Y-121 
$23.00, 1909A VF 19.00 
Regensburg I Kr 1754, AU, C-5, crinkled 
a little 30.00 
Rostock I Schilling c. I 500, Fine 49.00 
Saxe-\1eissen Schwertgroschen 1463-64, 
Fr. II and Mergrethe, aVF, S.4382 55.00 
Saxony: Ernestine Line r.rosche 1500-07·, 
George end Johann, S.4419, VF 77 .00 
Schleswig-Holstein I Sechsling 1851, 
VF /VF+, C-24 40.00 
Schlich Count Hienkiel, silberpfennig 
1632, F 55.00 
Stettin-Pomerania Witten dated 1503, 
Aogislaus X, 1474-1523, F+ (S.4861) 100.00 
Stettin-Pomerania Groschen dated I 615, 
Fine 54.00 
Stettin-Pomerenia Groschen dated 16 I 2, 
F+ 65.00 
Strnslund I Schillinge 1506, F, S.4996, 
early dated piece 90.00 
Straslund S.4994 Witten, pre-1381 F 70.00 
•wurttenburg 5 Merk 1913F, Y-222, 
VF/EF, light polishing 50.Q0 

GERMANY 
4 Pf 19321) XF 
10 Pf 1874c UNC 
50 Pf 1876A VF 
Y-72 3 Reichsmerks 1930/\ UNC 

WEST GERMANY 

Five Deutschmarks 
( ) Y-112 5 nm 19650 Unc ($24) 
() Y-1125Dml965FUnc(S24) 

16.00 
35.00 
12.00 

170.00 

20.00 
20.00 

GERMAN OCCUPIED TERRM'ORIBS: 
Credit Corporation East 

Paper Money 
Lithunnie 
20 ~1arks 4.4. I 918, VF 
50 ~1nrks 4.4.1 9 I R, 'ff 
1,000 ·\larks 4.4.191R. F 

Polnncl 
10 ltuhlcs 17.4.1916, VF 
25 Rublt-s 17.4.1916, AU 
100 Ruble< 17.4.1916, VF• 

9.00 
22.00 
12.00 

12.,,0 
24.00 
30.00 

COINAGE OP GREAT BRITAIN 

Hammered Coinage 
( ) S.1182, Edward the Confessor, 1042-

1066, Hemmer cross type penn~, 

q 

OVNINC ON HEST, VF, nice 290.00 
S. I 377, Edward I, 1272-1307, Ar penny, 
C::lass VI, Rury St. Edmunds ~1int, crude 
fine 33.00 
S.1386, Edward I, 1272-1307, Ar penny, 
class 2b, VF, wrinkled 65.00 
S.2343, Henry vm, 1/2 Groat, Bishop 
Wareham's issue, Canterbury mint, Ch. 
VP 150.00 
S. 2579, Eli,:abeth, 1558-1603, 5th issue 
shilling, mintmerk tun, VF, nice 130.00 

GREAT BRITAIN: Proof Se~ 
Below please find listed our current 
buying and selling prices for original, 
undamaged proof sets in originRI cases, 
including postage. 

KMt Year 
117 1911 
118 1927 
119 1937 
121 1950 
122 1951 
123 1953 
124 1970 
125 1971 
126 1972 
127 1973 
128 1974 
129 1975 
130 1976 
131 1977 
132 1978 
133 1979 
134 1980 
135 1980 
I 36 1981 
137 1982 

~ 
365 
400 
200 

70 
75 
42 
II 
10 
11 
8 
8 
A 
8 
9 
9 
7 

10 
1,450 

12 
12 

Set 1970-82 (no gold) 125 

600 
300 
110 
115 
75 
19 
15 
20 
14 
14 
14 
14 
lfl 
17 
ll 

175 
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( ) 
( ) 
( ) 
( ) 
( ) 
( ) 
( ) 
( ) 
( ) 
( ) 
( ) 
( ) 
( ) 
( ) 
( ) 
( ) 
( ) 
( ) 
( ) 

Milled Coinage (G.B.) 

(uarter Farthing 
) 1839 AU($100) 

Third Farthin~ 
( J I R68nc ($48) 
( ) 1884 AU ($27) 
( ) 1885 Unc ($48) 

~ 
r,-J897 UNC, 

depression in hair, 
nicely toned 

Hair pennv 
( ) 1911 BU ($18) 

~ 
() 1901 ChBU 
( ) 1908 UNC ($36) 
( ) 1912H UNC ($65) 

Threepence 
( ) 1866 Ch Atl-UNC 
( ) 1943 EF ($15) 
( ) 1944 Ch RU, spot 

~ixrence 
1758 XF ($36) 

( ) 1834 F/VG 

90.00 

40.IJ0 
20.00 
35.00 

9.00 

11.00 

14.00 
30.00 
45.00 

55.00 
12.C0 
40.00 

30.00 
5.00 

( ) 1899 Gem UNC, 
lovely toning, proof-
like reverse 70.00 
1916, F.Fen 12.00 

One Shilling 
( ) 1826 F ($ I 4) 12.IJ0 

888 F.F . 31 29.00 

GRP.AT BRITAIN: Conder Tokens 
(Numbers refer to Oalton & Hamer) 
Essex Colchester OHIO VG 
Hampshire Portsea OH 73 VF 
Middlesex Oenton's OH73 AU 
Middlesex Lackington's OH 358a VF 
Middlesex National OH 985 VF 
Norfolk Norwich OH 14 VF 
Norfolk Norwich OH 20 a VF 
Nolls Nottingham OH 7 XF 
Shr{c;fihire Shrewsbury OH 21 a VF 
Suf olk Bungay OH21 VF 
Suffolk Bury OH27 VG-F 
Suffolk Lowestoft DH37 F 
Suffolk Sudbury OH38 v·F+ 
Warks Birmingham DH59 aXF 
Warks Birmingham DH85 aVF 
Warks Birmingham OHI00 VF 
Warks Kempson's OHl72 AU tiny scr 
Yorkshire Huddersfield OH 15a F 
Yorkshire Hull OH22 XF 

Ireland 
Wicklow OH63 F 
Dublin DH352c F 
Dublin OH331 XF 
Dublin OH373 F 
Dublin DH379 F 

7.00 
10.00 
22.IJ0 
15.00 
12.00 
\2.IJ0 
11.00 
18.00 
11.00 
12.00 
9.00 

18.00 
14.00 
18.00 
11.00 
12.00 
20.00 
10.00 
20.00 

10.00 
18.IJO 
18.00 
10.IJO 
10.00 

I 

( ) 1892 VF ($15) 13,00 
( ) 1894 Ch RU 115.00 

Florin (two shillin~) 
( ) 1895 F.F/AU $90) 75.00 
Half Crown 
( ) 1877 G 
() 1893F+ 
Crown 
rT7 890 F ($32) 
( ) 1902 VF ($ I 25) 
( ) I 937 AU ($40) 
Trade l)o!lar 
( ) 1930 IIF+ (Sa9l 

9.00 
15.00 

22.00 
100.00 
25.00 

38 gg 

One Third Guinea (gold) 
( ) 1810 EF ($275) 210.00 
Half Sovereign (gold) 
( ) 1909 VF-EF 

Sovere~ 
( ) I 6 VF ($315) 
( ) 1911 EF cld 
( ) 1927SA EF 
( ) 1980 UNC 
( ) 1980 Proof 

95.00 

250.00 
155.00 
195.00 
195.00 
240.0( 

Two Pounds (2-sovereigns) 
() 1902AU($IIOO) 775.00 

Maundv Sets 
( ) l 891 toner! UNC 95.00 

Seotland 
Inverness Inverness OH2A a VF I 1.00 
Lothian Edinburgh OH44 VF+ 17 .00 

Wales 
Anglesey OH 428 F 9.00 

GREAT BRITAIN: Calendar Medals 
The year 1742, in brass, EF 25.00 
The year 1769, VF+ 20.00 
The year 1795, in brass, F+ I 1.00 
The year 1795, VF+ 19.IJ0 
Rare advertising mecial, "The North's, 
England's Type Writer". Cu, EF 40.00 

GREAT BRITAIN: Historical Medals 
( ) 1810, 25 Oct., i::oronation of George Ill. 

Bronze 48 mm. medal, portrait/arms 
supported by two-header! eagles. Lovely 
choice EF, dark tan toning, and rare. In 
fitted case, not contemporaneous. 95.00 

( ) 1821, July 19. Coronotion of George Jill. 
Bronze 48 mm. medal, portrait/1\inR 
enthroned, profile. VF+, very impressive, 
and rare. In fitted case, not 
contemporaneous. I 05.00 
Exhibition of art treasures at 
Manchester, I 857. Exhibition hall/three 
graces with harp, treasures, EF 20.IJ0 
British Ar<'hacological Society, 1864, 
l~mp/arm~, 29 mm, white rnet1tl, EF 1~.IJ0 



Wilts Friendly Society, formecl 1828. Rx 
classical portrait of T.H. Sotheron 
F.scourt, founder. VF+, scuff 14.00 
Prince Platoff zossack medal, 
portrait/charging cossack. For his 
victorious visit to England in 1814. VF, 
scarce and desirable • 26.00 
Prince Edward end Alexenclra portrait 
medal, 1862, white metal, 41 mm, EF 16.00 
Charles Marquis Cornwallis white metal 
medal, good VF. Rx angel with trumpet, 
38mm. 17.00 
Polytechnic Institution medal, 27 mm 
white metal, rx Victoria and Albert. 
Verv fine 9.00 
Fre~ch defeat at the passage of the 
AddA, l 799. Rx portrait of Marshall 
Count Sumarrow, Commander in Chief 
of the RussiAns. VF 22.00 
London Exhibition mednl 185 I, Prince 
Albert portrait obv. EF, 38 mm. 17.00 
City of Litchfield medal by Ottley, 
satirical. "The Arms of the City of 
Litchfield". Cathedral with dismembered 
bodies! EF+ 28.00 
Canoda, Queen's jubilee medal 1897, 
portroit/nowers. Abt. VF 7 .00 
Great Flritnin and Ireland United medal, 
1800. Lion/two graces, 37 mm. in white 
metol. "One Law". VF+, spot 19.00 
Tercentenary of Sh:ikespeare medal, 
l 864, 36 mm in white metal, 
portrai !/legends. Toned VF I 7 .00 

GREECE 
C-9 I O lepta 1843, F+ ($45) 38.00 
C-12 I nrechma 1832, F, hole filled, but 
a scarce coin ($34) 12.00 

GREP.CE: Paper Money 
1,000 r>r. 4.11. l 926, VF 7 .00 
1,000 Or. 4.11.1926, EF 12.00 

GREENLAND 
Y-9 5 l{roncr 1944, FlU ($92) 89.00 

GUERNSEY 
KM-104 6 piece proof set 1979 ($37) 25.00 

GUINEA: Paper Money 
1,000 Francs 1.3.1960, '<F 

GUYANA 
l{M-104 8 piece proof set 1977 
KM-106 8 piece proof set 1978 
K M-l 08 8 picee J)roof set 1979 
Kl\1-110 8 piece J)roof set 1980 

HAm 

10.00 

73.00 
72.00 
61.00 
97.00 

r.-37 I noe !'en 27, crucle vr.-F I ~-00 
r.-37 I noc !'an 27, virtu111ly as struck, 
rh. AU-UNr, verv rare thus 100.00 

( ) 

( ) 

( ) 

( ) 

( ) 

( ) 

( ) 

( ) 

HUNGARY 
• Y-120 I 00 Forint 1972, Proof, 
"Budapest Centennial" ($30) 24.00 

1NDIA1 ANClBNT 
Cholas of Tanjore 
Kulottunga Choa, 1070-1120 AD, Ar 17. 
F+, M-755-6. 35.00 
Gadha~a Paisa 
$auras tra & Gujarat, c.800-950 A.O., 
Ar drachm, M-421, VF 45.00 
Similar to last, M-422, VF+ 38.00 
Similar to last, M-423, F+ 28.00 
Similar to last, '1-424, abt. EF 55.00 
Similar to last, VF 38.00 
Malwa, c.1150-1300 AD, billon drachm, 
compact nan, M-432, F 18.00 
Si miler to last, M-435, F I 8.00 
Simil11r to last, M-436, VF 36.00 
Similar to last, M-437, aVF 21.00 
Similar to last, M-440, F 18.00 
Kabul and Gandhara 
Shahi Kings, Ar unit, 800-1008 AD F+ 23.00 
K11shmir 
~Lohara dynasty, 11-12 century, 
Ae stater, compact nan, M-190 30.00 
Kshatra~as (Western satraps) 
Swam, udrasena, 348-390, Oene•iu; Yr. 
288 (366 An). VF/XF 49.00 
Kushans/Wima Kapphises 
Ae unit, 16 gr, AD 105-130, Siva anJ 
bull/king standing, Fine 30.00 
Maitrakas 
Drachma in name of Bhattaraka, M-
4892, c.470-800 AD, VF, verd 17.00 
Palas 
Vigrahapal11 I and successors, c.850-3. 
Ar debased drachm, M-402, F I 8.00 
Pandvas of Madura 
Anon. Chola, c.920-1210 AD, Ae 17, 111-
779-81, VG 20.00 
Pr11tihar11s 
BhoJa I and early successors, c.850-9 I 2 
AD, Ar drachm, F 35.00 
Shai Sultans 
Ar bull and horsem11n tanka, VF, nice 
representative early Indian coin 21.00 
Silah11ras 
Anon, c.11-12 century, Ar ba.se drachm, 
M-649-52, VF, scarce 38.00 

INDIA: "'10GHUL l!MPIRI! 
Rupee of Aurengeb 'Alamgir, Yr. 42, AH 
1110, 1698-99, Murshidahad '1int, VI' ?S.110 
Rupee of Jahangir, Yr. 2, Ah 1011:, AD 
1607-8, Lahore 111int, F :!11.')U 
Rupee of AllImgir n, Yr. 4, AH 1170, .\D 
1756-7, Shahjahanabad Mint, F• 19.00 

II 



( ) 

( ) 

( ) 

( ) 

INDIA: BRITISH 
Rupee 1862 Rev. I, Obv. A. o/o 
rhoice AU ex. Rrocker coll. 
Rupee 1889 B incusc, eF.F 
Rupee 1900, r,hoice RU 
Rupee 1900, VF• 
Rupee 1901, rh. toned UNC 
Rupee 1906r, UNr. 
Rupee I9t6r, XF 

IRAN 

bds, 
32.00 
13.00 
40.00 

9.00 
23.00 
23.00 
13.1)0 

r.-22611 I /2 kren ~1uhemmed Shah, Tehriz 
mint, VF 25.00 
r.-227b kr11n, Muhammed shah, F 30.00 
Y-35 COLO· t/2 tomen, AH 1318, VF 
($90) 75.00 
Y-143A P11hl11vi, SIi I 358, rare key date, 
IINr.. ($500) 425.00 

IRAN: Medal 
Coronation mecl11l, 2 shahs, Bank Melli, 
in .900 golrl, octegon11l, 21 mm., e really 
lovely proof gold med11l 190.00 

IRE.LAND 
Edward I, 1272-1307, 2nd coinage penny, 
Waterford Mint, Type lb, Fine 25.00 

ITALIAN STATES 
\lilen 
R11lon denaro, c.1447-50, heed of St. 
Ambrosc/Ooreete cross. F/Fr 14.00 
Naples end Sicily 
r-14811 10 Tornisi, 1840, eF, edge nick. 
(\25) 17 .00 

ITALY 
Y-l le.1 50c 1863~1BN, F-VF 10.00 
•Y-14.3 5 L. ta74 'VI RN, VG 15.00 

JAMAtr.A 
K~1-l 14 9 piece proof set 1977 63.00 
KM-I15 9 piece proof set 1978 80.00 
Kl\1-116 9 piece proof set 1979 80.00 
K "1-117 9 piece proof set I 980 85.00 

JAPAN 
Momo Yem11 period, K-14, Eireku tsuho, 
1587, cash. Bold VF. This interesting 
coin was copied from a Ming Dynasty 
Chinese coin or Yung Lo, 1402-1424. 33.00 

K USHANO-SASSANIA 
Kobad, mid-4th-century AD, Ae 18, M-
I293-99, fine for issue, rare 45.00 

MALDIVES (Republic) 
KM-? 6 piece proof set 1979 

LATVIA 
Y-8 2 lati 1926, VF ($12) 

MEXICO 
KM-85 2 reales 1749Mo, VG ($175) 
•KM-409.2 Peso 1903A.M. VP ($26) 
•KM-409.2 Peso 1908G.V. EF ($26) 

55.00 

10.00 

99.00 
15.00 
25.00 

( ) 

( ) 

( ) 

MONACO 
• Y-23 I O Francs 1966, Royal Wedding 
Anniversary, Proof in case ($245) 185.00 

MONGOL ILKHANmS OP PERSIA 
AO 1316-1335, Ahu S11id Oirhem, Madan 
r.umusnbez11r Mint, vr.-F, RMC-210. 13.00 

MOROCCO: ALMOHAOES 
Muwehhid, AO 1145-63, or Abrl el-mumin 
el-kumi. r for type 15.00 

MOROCCO 
Y-5 dirhem 1299, toned AU ($11) 9.00 

NEPAL 
Raghedeva Dynasty, Pasup11ti, c.879-
1326 AD, Ae unit, M-202, 11VF 30.00 

NETHERLANDS 
Y-34 Sc 1936, F {$15) 12.00 
•Y-47 2.5 gul<len 1930, VF-EF ($18) 15.00 

NEW CALEDONIA 
Y-PE6 Piefort F.ssei 20 Frnnes 1967, in 
case with certificate, mint11ge only 150. 
($ I 50) 95.1)0 

NEW ZEALAND 
Y-5 2/6d I 935, EF ($95) 50.00 

OTTOMAN RMPIRE 
Akche of Murad II, AH 834 (1431 ), Edirne 
Mint. F+, M-8 20.00 
Akche or Mohammed II, 1451-81, F 14.00 

PANAMA 
Y-15 1/2 belhoa 1947, XF ($18) 
K!\1-I16 9 piece proof set 1977 
KM-I20 9 piece proof set I 979 

PARAGUAY: Peper Money 
I guarani 25.3.52, UNC 

PIHLIPPINES 
KM-I 12 8 piece proof set 1979 

POLAND 

12.00 
215.00 
215.00 

2.00 

122.00 

Y-11I 2,000 zl 1980MW, Proof gold 220.IJO 

RAGUSA 
Denaro dated 
lovely toning 

1653, choice EF with 
65.00 

RIGA 

3 Gros 1591, VF 
REUNION 

Y-2 I Franc 1896, F ($60) 
SAN MARINO 

Y-9 5 lire I935R, VF 
SCOTLJ'.ND 

55.00 

45.00 

7.50 

S.56I4 1/2 merk 1671, thistle below bust, 
F 75.00 



SCOTLAND: Paper Money 
( ) bi 1909, National Bank, large size, VG-F 

( ) 

) 
) 
) 

(rare) • 45.00 
SEYCHELLES: Peper Money 

I O Rupees 1.8.54, F 12.00 
50 Rupees 1.8.60, VF but heavy corrosion 
mark, tear 30.00 

SINGAPORE 
•Y-10 $5 1973, 7th S.E.A.P. 
lovely UNC ($ I 8) 

SOLOMON ISLANDS 
l(M-103 8 piece proof set 1979 

SOUTH AFRICA 
7..A. R. 6rl 1895, VF+, toned ($75) 
7..A.R. 6d 1897, EF ($21) 
20c 1964, nu (~6) 

SPAIN 
8 maravedis, counterstamp on 
cob real, 1618, vr. 

STRAITS SETTLEMENTS 
Y-14 IOc 1871, F, en ($15) 

SWEDEN 
I ore 1886, VF+, clrl ($14) 
Y-29 I l(r 1 904, EF+ ($95) 
Y-30 2 Kr 1897EB, XF, scr ($150) 

SWITZERLAND: CANTONS 
Aergau 
C-13 Antzen 1826, F for issue 
Luzern 
lfmz-625 I rappen ND CIAte 
century), F /VF 
Hm?.-602 Schilling 1647, VG-F 
Schwyz 
l·lmz-801 schilling 1633, F, dig 

SWITZERLAND 

Games, 
16.00 

135.00 

49.00 
15.00 
4.00 

copper 
15.00 

5.00 

6.00 
65.00 
60.00 

20.00 

17th 
25.00 
16.00 

16.00 

Y-32 2 Fr 1963, UNC ($ I 2) 8.00 
Y-36 5 Fr 19651l., tonerl UNC ($18) I 1.00 

SWITZERLAND: Shooting TI\8.lers 
•Y-14S Rascl 1879, AU ($275) 225.00 

TARARISTAN 
Hani, 78A AO, rlirhem, RMC-291. VF-EF, 
nice 42.00 
HAni, 789 AO, Ar hemirlrachm, F.F 70.00 
As !Ast but VF 55.00 
Anonvmous governor under IIRrun el 
Radhirl, Yr. 136, Pye tvpc 1/2 drnchm, 
VF> 50.QO 
Suleiman, 784-88, Ar hemirlrachm of 
788, Yr. 137, 1\11-13~4, EF and rAre I 00.00 
MuqAtil, 780-90, Ar hemirlrachm, Yr. 
139, VF 53.00 
'AhdAIIAh, 790-92 AO, Ar hemirlrachm of 
791, M-1387, aEF 70.00 

( ) 

( ) 

THAILAND 
Y-45 Baht BE2459, EP ($18) 

TJMURIDS 
14.00 

Hosayn Bayqara, Ar Tanke, 1470-1506 
AD, VF, 50% struck up 15.00 

TRINIDAD AND TOBAGO 
KM-113 8 piece proof set 1978 
KM-I 14 8 piece proof ~et 1979 
KM-115 8 piece proof set 1980 

TUNISIA 
Y-29 50c 1915A, UNC ($10) 

TURKS AND CAICOS ISLANDS 

62.00 
62.00 
62.00 

8.00 

•Y-15 20 Crowns I 976, Victoria 
Portraits, BU ($36) 30.00 
• Y-21 50 Crowns 1977, Victoria 
Portraits, BU ($73) 65.00 

UNITED ARAB EMIRATES 

Ras-el-khaima 
•Y-32 7.5 riyals (1970), Jules Rimel Cup 
Commem. Proof ($49) 40.00 

U.S.S.R. 
Lot of four pcs "wire money", early 
kopeck pieces made from silver wire. 
Each has legends and crude depiction of 
r.eorge & the rlragon. I. Boris fiorlunov, 
1598-1605; 2. Ivan 1547-84; 3,4. Peter, 
1689-1725. VG-F 45.00 
Y-58.2 SOK 1913, VF+ ($39) 30.00 
Y-89 SOK 1925, VF ($10) 7.00 
KM-S14-S2I, eight proof sets, complete 
1973-80. The 1974 only lightly corrorled 
others all brilliant. Total catalog value 
$ I 56. Our price 65.00 

U.S.S.R: Soviet Ukraine Paper Money 
Safe deposit note 
10 karhovanez 1918 UNC 
DEll.7.hA VNII Kreditovii hilet 
2 griven 19l8, F, burn 
10 1rriven 1918, UNC 
100 griven 1918, VF 
500 ~iven 1918, EF 
1000 griven I 918, VF 
1000 karbovane7. 1918, EF 
Issues of Directorate under Petlyura 
250 kerb 1918, VF 
10 kerb 1918, UNC 
Ukranian Soviet Republic 
I O kerb I 920, VF-F.F 
r.erman Occupetion 
I kerb to.3.42 VF• 
5 kerb 10.3.42 UNC 
20 kerb 10.3.42 UNC-
50 kerb 10.3.42 EF 
100 kerb 10.3.42 VF tapemarks 

1.nn 

4.00 
12.no 
18.00 
23.00 
28.00 
19.00 

20.00 
35.00 

35.00 

•~.00 
14.00 
IS.00 
27.00 
13.00 

1'3 



U.S.A. 
Smell lot of type coins - le 1894 G, 1907 
F, J909VOR vr., 1/2 dime l8S3err r,, I0c 
t927S F, 19370 F.F, 1943 EF, 1943D El!2.00 
Lerge cents: 1841 eG, 1848 F, I 848 G, 
1849 r., 1850 vr., 1852 F, 1852 r,, 1853 F, 
1853 VG, 1853 er.. Eech 8.00 
Lot 75.00 
Sc 1938-D bum,10, Ch. BU 45.00 
Sc I 938-D buffalo, BU 35.00 

U.S.A: Medals 
1979 A.N.A. Medel in bronze, with 
ribbon, St. Louis, \lissouri I 0.00 

U.S.A: Tokens 
\lesonic Chapter Pennies 
Louisiana, Alexandria, Keystone Chapter 
144, 1888, VF+ 15.00 
Michigan, Oetroit,, \'lonroe f'hepter 11, 
King l l0A, bron,;e, VF 12.00 
N. Y ., Syracuse, Chenango Chapter I 11, 
tR87, AU 15.00 
N.Y., Union Spring,;, Chapter 1179, vr. 9.00 
Pe., Kl'nsington r.hepter 1233, 
Phileclclphi11, King 5732 but in copper 
(not listed). Ex Nelson ~ll. VG IS.00 
Souvenir clollers end half dollars 

( ) A "job lot" of souvenir dollars end halves 
for those who "mis.~cd out" first time 
round on this exciting extension of the 
CTn hobby. One each of the following 
pieces, which are halves unless otherwise 
noted, 8 pcs. I 6.00 
(Hawaii$ 19n, ILLINOIS F.lmwood Perk 
1964, Ottawa 1964, N.Y. Hamburg 
1962, Renssleer 1966, Ticonderoga 1964, 
PA Hummelstown 1962, Perry I 963). 
Also available singly each 2.50 

URUGUAY 
Y-21 20c I 930, Ch RU ($32) 

VATIC.AN: PAPAL STATES 
30.00 

C-146a Reioccho 1844R, Yr. XIV, VF+ 10.00 
YUGOSLAVIA: Paper Money 

I 00 Oiners 1.5.194 I, F 12.00 
Set of 6 "workingcamp" notes, 1-100 
din11r11. After wwn work camps were set 
up for prisoners of wer end quislings. In 
those camps paper notes were in 
circulation, Issued by the Ministry of the 
Interior or the Yugoslav government 
The camps were call"'d "industrial end 
trade organizations" because the 
prisoners living in them had technical and 
expert knowledge. The money used in 
those camps was not legal tender, nor 
was It In circulation, outside them. The 
winding up of the camps, whose life was 

short, put an end to the money 
circulating in them, 11nd most of the 
notes were destroyed. We present a 
group of six, with the SO end I 00 
denominations signed by the camp 
commender. 94.00 



WHOLESALE AND BULK LOTS 
I. World cased proof sets, crowns and related items. A lot containing $200 
catalog value. Our price just 99.00 
2. World minor coins. A selection of higher-quality world coins, none worth less 
than SIO, and with a total catalog value of over $1,000. Our wholesale price 399.00 
3. World pa~er monet lot. An unusually nice lot, containing: an eir,hteenth 
century Frenc "ass1gna" ,n EF, Spitzbergen I krone 1941 F, Patriotic 3 lire 
emergency bill of 1948, British Military two shillings and sixpence (P-M3) EF, a 
British ten shilling note (now withdrawn), plus an uncut specimen sheet of 
Hungarian 2 forint notes, unissued, dated 18 , and a single of same, all UNC. 
Also a Chilean UNC note and a 1,000 Kr Austrian emergency bill. Our fantastic 
lot price 40.00 
4. World a er mone lot. Falkland Islands 50 pence 1969, Unc, plus four nice 
decorative notes three Chinese, one Greek), and an early large-size Turkish note 

( ) 
of 1876. Also Kampuchea 500 Riel, P-15, EF. Includes much-sought-after items! 25.00 
5. World paper money lot. Wholesale lot, 37 notes, many countries, varied 

grades, total catalog $41 20.00 

WHOLESALE SINGLES IN QUANTITY 
Coins 
Australia Y48 50c l3U (Cook) 
French lndo-China Y.Sa 50c 1936 AU 
r.reat Rritain l/2d 1911 Choice flU 
India silver rupees, William-Victoria­
George, 1820-1920, circ. (avg. F), melt over 
~5 each. 
Jamaica KM-SI ~1int Set 1969 
uiiTiecfstates large cents G-F 
Ancients 

lndiA, Kahul and r.andhara, Shahi Kings, 

Each 
9.00 

20.00 
13.00 

8.00 
2.40 
9.00 

various copper and billon coins, F-VF 20.00 
Tabaristan, llani, 788 A.D., silver 
rlirhem VF-EF 40.00 
Ottoman Empire, Akce of Mohammed II, F up 14.00 
Timurids, llusAvn Bayqara, 1470-1506 AD, 
Artii"iikii, F • 9 .0 0 

Tokens 
CanadA Communion tokens, mixed 7.00 
Greiiti'!ritnin MiniAture coins by Lauer, all 
different 4.00 

MedAls 
G.fl. <:ommemoralive medals, VF and better, 
19th century or earlier 12.00 

Worlrl Paper Money 
C-:hinese "llell flnnk Notes", with !lo Chih ~Hnh 
portrait. Packet of 100 notes 10.00 

CANADIAN ROLLS 
<:anada 25c mixed clAte original RU (40 pcs) 
Canada 25c I !164 original RU (40 pcs) 
CanarlA 25c 1965 original nu (40 pcsl 
One of each of above (120 Ru pcs) 

130.00 
125.00 
127.00 
375.00 

5 PCS 10 pcs 
40.00 60.00 
73.00 130.00 
50.00 85.00 

38.00 70.00 
10.00 15.00 
40.00 75.00 

80.00 145.00 

180.00 ~i-- 300.00 
59.00 <- 103.00 

35.00 65.00 

33.00 60.00 

16.00 90.00 

55.00 90.00 

(500) 45.00 (IM) 92.00 



OPTION: \11 SA fl 

QUANT I TY ITEM 

R. PAUL NADIN-DAVIS 
P.O. Box 95, STATION "A" 

On AWA, LAN ADA 
i<lN 8Vl 

PHONE 

(613) 235-1916 

7 

PRICE 

l'lna::r· li:;l all.cP,ia.t,iur::; 1:f po~nil•le. 7'hrmk you f()t• yo,a• ordr~ . 

PLEASE SIGN, AND WRITE ANY SPECIAL SHIPPING SU!HOT.l\L ----
INSTRUCTIONS HERE: T!\X 

POST/\GE & P/\CK I Wi I-

SUBTR/\CT 20% FOR U.S. FUNDS 

N-10U'IT E:~CLOSED 


